
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Sammeltransfer vom/zum Flughafen Ben Gurion

- 7 Übernachtungen mit Frühstück im Hotel in Tel

Aviv ("Art Plus", "Grand Beach" oder "Prima City",

sollten Sie ein anderes Hotel wünschen, teilen Sie uns

dies bitte mit)

- 3 Tagestouren im klimatisierten Fahrzeug mit

deutschsprechender Reiseleitung nach Jerusalem,

Galiläa und zum Toten Meer

- Eintrittsgelder laut Programm

Nicht im Preis enthalten:

- Flugkosten

- Ausgaben des persönlichen Bedarfs

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Silvester-Pub-Crawl am 31.12

Tel Aviv Vegan – kulinarische Tour am 01.01

Carmel-Markt-Tour am 02.01.

Silvester in Tel Aviv - 8 Tage

Garantierte Durchführung

Silvester-Pub-Crawl in Tel Aviv

Wichtigste Sehenswürdigkeiten und Orte inkl. Jerusalem, Galiläa und Totes

Meer

Deutschsprechende Reiseleitung auf den Touren

Inklusive Flughafentransfers

Tourverlauf:

1. Tag, 29.12., Freitag

Anreise, Tel Aviv

Individuelle Anreise zum Flughafen Ben Gurion Tel

Aviv. Transfer zum Hotel in Tel Aviv. 

2. Tag, 30.12., Samstag

Tagesausflug nach Galiläa

Die Tour führt ins Gebiet des Unteren Galiläa, wo Jesus

seine ersten Jahre verbrachte. Morgens werden Sie am

Hotel abgeholt und fahren zunächst nach Nazareth.

Besonders sehenswert in der Stadt sind die

Verkündigungsbasilika, die über einer Höhle steht, wo

der biblischen Überlieferung nach der Erzengel Gabriel

der Jungfrau Maria erschien, und die Kirche des

Heiligen Josef.

Über Kana, dem Ort des ersten Wunders Jesu, und

Tiberias, der größten Stadt am See Genezareth,

gelangen Sie nach Kapernaum zur Besichtigung der

Überreste einer alten Synagoge aus dem 3. Jh. und des

Hauses des Apostels Petrus. Ein weiter Abstecher führt

Sie nach Tabgha, dem überlieferten Ort des Brot- und

Fischvermehrungswunders, und zu der Taufstätte

Yardenit am Fluss Jordan. Rückkehr zum Hotel.

3. Tag, 31.12., Sonntag

Silvester 

Vormittag steht zur freien Verfügung, abends laden wir

Sie zu unserem Silvester-Pub-Crawl ein

(optional). Beginn: 21:30

Erleben Sie die lokale Bar- und Clubszene des

kosmopolitischen Tel Aviv auf einer 5-stündigen

Kneipentour. Geführt von Ihrem Guide genießen Sie

freien VIP-Zugang, Getränke-Specials und einen

kostenlosen Shot in einer Vielzahl von verschiedenen

Bars und Clubs, von denen jeder seinen eigenen

Charakter hat. 

4. Tag, 01.01., Montag

Freier Tag in Tel Aviv

Optional: “Tel Aviv Vegan”– kulinarische Tour,

Beginn: 18:30.

Lassen Sie sich von leckeren Rezepten der veganen

Küche inspirieren und erfahren Sie interessante Fakten

über die vegane Ernährung. Die Tour ist auch für

Nicht-Veganer ein Genuss. Sie besuchen 3 ausgewählte

Chef-Restaurants.

5. Tag, 02.01., Dienstag 

Freier Tag in Tel Aviv

Optional: Carmel-Markt-Tour, Beginn: 12:30

Einfach "Der Shuk" genannt, ist dies der populärste

Markt in ganz Israel. Einheimische lieben ihn genauso

wie Touristen. Sie finden hier Obst und Gemüse aller

Art, orientalische Gewürze, Käsestände und Berge von

Oliven. Probieren Sie lokale Spezialitäten und tauchen

Sie in das Alltagsleben der Tel Aviver ein. Es ist ein ganz

besonderes Erlebnis!

 

6. Tag, 03.01., Mittwoch 

Tagesausflug zum Totes Meer

Nach dem Frühstück werden Sie am Hotel abgeholt

und fahren durch die faszinierenden Landschaften der

Judäischen Wüste zum Toten Meer und weiter nach

Massada, der ehemaligen Festung des Königs Herodes.

Die Seilbahn bringt Sie zum Gipfel, von wo sich Ihnen

ein atemberaubender Ausblick übers Meer öffnet. Sie

unternehmen einen Rundgang durch die

Ausgrabungen, besichtigen die königlichen Palästen

mit Freskenresten, eine Synagoge, Thermen, Zisternen

und weitere Bauten, und erhalten somit einen

außergewöhnlichen Einblick in das Leben der



Menschen in der damaligen Zeit.

Anschließend haben Sie auch Gelegenheit zu einem

Bad im Toten Meer (es kann um die Jahreszeit recht

kühl sein, ein Bad ist in der Regel möglich). Bitte

bringen Sie Badesachen und Badeschuhe mit.

7. Tag, 04.01, Donnerstag

Tagesausflug nach Jerusalem

Die Tour startet morgens mit einem wunderbaren

Panoramablick vom Ölberg. Von hier aus können Sie

den Felsendom auf dem Tempelberg, das wohl

bekannteste Wahrzeichen Jerusalems, erblicken.

Danach besuchen Sie das Grab von König David und

den Abendmahlsaal auf dem Zionsberg. 

Vom Jaffator geht es weiter in die Altstadt. Sie

durchqueren das jüdische und armenische Viertel bis

zum Cardo, der ausgegrabenen alten Hauptstraße aus

römisch-byzantinischer Zeit, und besichtigen die

Klagemauer, den verbleibenden Überrest des zweiten

jüdischen Tempels. Durch das christliche Viertel der

Altstadt folgen Sie der Via Dolorosa zur Grabeskirche.

Anschließend Fahrt in die Neustadt Jerusalems vorbei

an der Knesset, dem israelischen Parlament, zum

Besuch der Holocaust-Gedenkstätte Yad Vashem.

Rückkehr zum Hotel.

8. Tag, 05.01, Freitag

Abreise

Nach dem Frühstück oder im Laufe des Tages Transfer

zum Flughafen Ben Gurion und individuelle Abreise.

Flüge nach Israel: Wir bieten diese Reise auch mit

Flug an. Bitte teilen Sie uns für ein Angebot Ihre

Flugwünsche (Abflugort) mit.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen wir

Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für die

Transfers.
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